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Νέος Αρχιμανδρίτης στην Ιερά Μητρόπολη 
Χαλκίδος
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Χαλκίδος

Εορτάσθηκε η ανάμνηση της θριαμβευτικής Εισόδου του 
Κυρίου μας Ιησού Χριστού στα Ιεροσόλυμα, κατά την φετινή 
Κυριακή των Βαΐων, σε ολόκληρο το μήκος και πλάτος της 
Ιεράς Μητροπόλεως Χαλκίδος.
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Κέντρο της πανηγύρεως, εφέτος, ήταν η προσφυγική πόλη της Νέας Αρτάκης,
όπου στον Ενοριακό Ι. Ναό Αγ. Δώδεκα Αποστόλων έλαβε χώρα Αρχιερατικό 
Συλλείτουργο και η εις Πρεσβύτερον χειροτονία του επί πενταετία και πλέον 
Διακόνου του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Χαλκίδος κ. Χρυσοστόμου Β΄,
π. Ευγενίου Τσάλλα.

Προσκεκλημένος από τον χειροτονηθέντα, παρέστη ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Κορίνθου κ. Διονύσιος, τον οποίο υποδέχθηκε το πρωί της 
Κυριακής ο Σεβασμιώτατος Ποιμενάρχης  κ. Χρυσόστομος.

Στον Όρθρο χοροστάτησε ο Σεβασμιώτατος κ. Χρυσόστομος εν συνεχεία προέστη 
στο Αρχιερατικό Συλλείτουργο, με την συμμετοχή Ιερέων και Διακόνων, εκ της 
Τοπικής Εκκλησίας, αλλά και άλλων Ιερών Μητροπόλεων και έψαλλαν 
θαυμασιώτατα οι Ιεροψάλτες του Ι. Ναού κ. Δημήτριος Πέτσας και Βασίλειος 
Μιντζιφίρης.

Κατά την διάρκεια της Θείας Λειτουργίας, ο προεξάρχων Σεβασμιώτατος άγιος 
Χαλκίδος τέλεσε το μυστήριο της εις Πρεσβύτερον χειροτονίας του π. Ευγενίου 
και απευθύνοντάς του διδακτική ομιλία, προέτρεψε τον π. Ευγένιο να είναι 
κήρυκας του Ευαγγελίου και κυρίως προς τους νέους ανθρώπους και να μην παύσει 
να θυσιάζεται υπέρ των αδελφών προσάγοντάς τους στην μετοχή της Κυριακής 
Θυσίας, στο Σώμα και το Αίμα του Χριστού.

Ευχαρίστησε τον Σεβασμιώτατο άγιο Κορίνθου για την παρουσία του, ο 
οποίος εν συνεχεία απηύθυνε τις ευχές του προς τον π. Ευγένιο.

Πριν την Απόλυση, ο νεοχειροτονηθείς Ιερομόναχος χειροθετήθηκε Αρχιμανδρίτης, 
ενώ ο ιερός Κλήρος και ο πιστός λαός του Θεού, μεταξύ των οποίων ο 
Αντιπεριφερειάρχης Ευβοίας κ. Γεώργιος Κελαϊδίτης, η Δήμαρχος Χαλκιδέων κ. 
Έλενα Βάκα ο Βουλευτής Ευβοίας κ. Αθανάσιος Ζεμπίλης και Περιφερειακοί και 
Δημοτικοί Σύμβουλοι, επιδοκίμασαν την χειροτονία και την χειροθεσία με το 
«Άξιος!», που δόνησε τους θόλους του Ιερού Ναού.

Ο νέος Αρχιμανδρίτης π. Ευγένιος Τσάλλας είναι πτυχιούχος του 
Τμήματος Θεολογίας της Θεολογικής Σχολής του Πανεπιστημίου Αθηνών.
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